

Оголошення про громадські обговорення з питання перейменування вулиці 26 Бакинських комісарів на вулицю Юрія Мізунського

 city.cv.ua/portal/4/ogoloshennya-pro-gromadski-obgovorennya-z-pytannya-perejmenuvannya-vulytsi-26-bakynskiyh-komisariv-na-vulytsyu-yuriya-mizunskogo-65185.html

Чернівецька міська рада пропонує мешканцям міста долучитися до громадських обговорень з приводу перейменування вулиці 26 Бакинських комісарів на вулицю Юрія Мізунського.



Громадське обговорення відбувається відповідно до Положення про найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, мостів, встановлення пам'ятних знаків і меморіальних дошок в м. Чернівцях, затвердженого рішенням міської ради від 29.08.2013 року № 950 «Про затвердження Положення про найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, мостів, встановлення пам'ятних знаків і меморіальних дошок в м. Чернівцях та визнання такими, що втратили чинність, рішень виконавчого комітету міської ради з цього питання» та враховуючи звернення депутатів Садгірської районної ради.

Пропозиції (зауваження) подаються у письмовій чи усній формі, надсилаються електронною поштою із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає, у строк **до 20 квітня 2015 року** включно.

Анонімні пропозиції (зауваження) не розглядаються.

Пропозиції (зауваження) слід надсилати на електронну адресу Чернівецької міської ради document@rada.cv.ua або у письмовій формі на адресу: м. Чернівці, 58002 Центральна площа, 1.

Довідково:

Мізунський Юрій Іванович народився 18.03.1988 р. в м. Чернівці В 2003 році закінчив ЗОШ №38.

Після закінчення школи вступив до Чернівецького політехнічного технікуму, закінчив в 2007 році. В 2009 році вступив на III курс Чернівецького національного університету ім.Федьковича за спеціальністю «Радіотехніка».

Під час часткової мобілізації в 2014 році був призваний в 80 окрему високо-мобільну десантну бригаду.

Загинув 17 червня 2014 року під містом Щастя Луганської області.

Указом Президента України №631/2014 від 02 серпня 2014 року «За особисту мужність та героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України» посмертно нагороджений Орденом «За мужність» III ступеня.

Захоронений на Центральному Садгірському кладовищі.